



各 位

上場会社名 ジェコー株式会社
 代表者名 取締役社長 田淵 武重
 (コード番号) 7768 東証第二部)
 問合せ先責任者 取締役経営管理部長 葛巻 貞行
 (TEL) 048-556-7111)

(訂正・数値データ訂正あり)
 「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成23年5月13日に発表いたしました「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において、下記のとおり一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。
 なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所1】サマリー情報1ページ

1. 平成23年3月期の連結業績(平成22年4月1日～平成23年3月31日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23年3月期	21,391	3.2	1,364	98.5	1,300	76.5	384	△35.9
22年3月期	20,735	△5.8	687	—	736	—	599	—

(注)包括利益 23年3月期 347百万円(△46.6%) 22年3月期 650百万円(—)

(訂正後)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23年3月期	21,391	3.2	1,364	98.5	1,300	76.5	384	△35.9
22年3月期	20,735	△5.8	687	—	736	—	599	—

(注)包括利益 23年3月期 339百万円(△47.9%) 22年3月期 650百万円(—)

【訂正箇所2】添付資料8ページ

(連結包括利益計算書)

(訂正前)

(単位:千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)	(自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	—	393,582
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	—	△34,601
為替換算調整勘定	—	△11,876
その他の包括利益合計	—	※2 <u>△46,478</u>
包括利益	—	※1 <u>347,103</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	—	<u>342,538</u>
少数株主に係る包括利益	—	<u>4,565</u>

(訂正後)

(単位:千円)

	前連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	—	393,582
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	—	△34,601
為替換算調整勘定	—	△19,794
その他の包括利益合計	—	※2 <u>△54,396</u>
包括利益	—	※1 <u>339,185</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	—	337,787
少数株主に係る包括利益	—	<u>1,398</u>

【訂正箇所3】添付資料19ページ

(10) 連結財務諸表に関する注記事項
(連結包括利益計算書関係)

(訂正前)

当連結会計年度(自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)

※1 当連結会計年度の直前連結会計年度における包括利益	
親会社株主に係る包括利益	628,580 千円
少数株主に係る包括利益	<u>21,967</u>
計	<u>650,548</u>

※2 当連結会計年度の直前連結会計年度におけるその他の包括利益	
その他有価証券評価差額金	28,942 千円
為替換算調整勘定	<u>356</u>
計	<u>29,299</u>

(訂正後)

当連結会計年度(自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)

※1 当連結会計年度の直前連結会計年度における包括利益	
親会社株主に係る包括利益	628,723 千円
少数株主に係る包括利益	<u>22,062</u>
計	<u>650,786</u>

※2 当連結会計年度の直前連結会計年度におけるその他の包括利益	
その他有価証券評価差額金	28,942 千円
為替換算調整勘定	<u>594</u>
計	<u>29,537</u>

以 上